
MUNICIPIUL BUCUREŞTI 
CONSILIUL LOCAL SECTOR 3

PROCESUL VERBAL
al şedinţei ordinare a Consiliului Local Sector 3 

din data de 19.12.2019

Convocarea acestei şedinţe a fost făcută de Primarul Sectorului 3 prin invitaţia 
înregistrată cunr. 5458/CP/13.12.2019.

La şedinţă au participat domnul Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoiţă, doamna 
Viceprimar — Elena Petrescu şi domnul Secretar General al Sectorului 3 - Marius Mihăiţă.

Au fost invitaţi să participe directorii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului 
Sectorului 3, precum şi din subordinea Consiliului Local.

La şedinţă a participat un număr de 30 consilieri locali din numărul total de 31.
A lipsit nemotivat doamna consilier Galbenu Ana Iulia.

Dna Preşedinte de şedinţa Văduva Iuliana
Bună ziua, doamnelor şi domnilor consilieri, doamnelor şi domnilor invitaţi! Declar 

deschisă şedinţa ordinară din data de 19.12.2019. în sală sunt prezenţi 29 de consilieri. Vă 
supun spre aprobare ordinea de zi. Vă menţionez că la punctul “întrebări, interpelări”, avem 4 
înscrieri la cuvânt: domnul Petre Stelian, Oţelea Cristina, Cristina David şi Dragoş Dobre. Vă 
propun spre aprobare ordinea de zi. D-le consilier Comeanu.

DI, Consilier Corneanu Antonio Cipiian
Bună ziua, dragi colegi, stimată doamnă preşedinte, propun suplimentarea ordinii de zi 

a şedinţei ordinare din data de 19.12.2019, conform Dispoziţiei nr. 5498/18.12.2019. Vă 
mulţumesc!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim. D-le Consilier Mălureanu.

Dl. Consilier Mălureanu Li viu
Mulţumesc! Aş vrea să se consemneze că USR nu susţine genul acesta de abordare în 

care să avem suplimentări semnificative la şedinţe. Mulţumesc!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
S-a consemnat. Vă propun spre aprobare suplimentarea ordinii de zi.
Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 20 voturi pentru, 2 împotrivă, 4 abţineri şi 3 consilieri care nu au votat, 

suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată.
Vă supun spre aprobare ordinea de zi împreună cu suplimentarea ordinii de zi. 

Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 22 voturi pentru, 3 abţineri şi 4 consilieri care nu au votat, ordinea de zi a fost 

aprobată.



Trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi, A probarea procesului-verbal a l şedinţei 
extraordinare a Consiliului Local Sector 3  din data de 09.12.2019”. Propuneri, obiecţiuni? 
Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 29 voturi pentru, procesul verbal a fost aprobat.
Trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi, „Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Planului Urbanistic de Detaliu „Imobil locuinţă unifamilială cu RHpropus = P+M, p e  un 
teren situat in Şoseaua Gării Căielu (fostă str. Elbrus) nr. 164, lot 1, Sector 3". Propuneri, 
obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 25 voturi pentru, 2 abţineri şi 2 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.

Trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind aprobarea 
Planului Urbanistic de Detaliu „Im obil locuinţă unifamilială cu RHpropus — S+P+1E, pe  
un teren situat în Strada Chilioara nr. 50, Sector 3 ”. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, 
vă rog!

Cu 25 voturi pentru, 3 abţineri şi un consilier care nu a votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.

Trecem la punctul 4 de pe ordinea de zi, '"'Proiect de hotărâre privind aprobarea 
Planului Urbanistic de Detaliu „Imobil locuinţă unifamilială cu RHpropus = Sp+P+IE, pe  
un teren situat în Strada Everest nr. 5Â, Sector 3 ”. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă 
rog!

Cu 25 voturi pentru, 3 abţineri şi un consilier care nu a votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.

Trecem la punctul 5 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind modificarea 
Statului de fu n cţii al aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 3, aprobat prin  
HCLS 3 nr.395/30.07.2019”. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 22 voturi pentru şi 7 abţineri, proiectul de hotărâre a fost aprobat.
Trecem la punctul 6 de pe ordinea de zi “Proiect de hotărâre privind stabilirea 

plafonului creanţelorfiscale ce po t f i  anulate, aflate în sold la data de 31 decembrie a anului 
în curs”. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 29 voturi pentru, proiectul de hotărâre a fost aprobat.
Trecem la punctul 7 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind atribuirea către 

societatea A S 3 -  Administrare Străzi S3 S.R.L. a acordului cadru având ca obiect ”Servicii 
de închiriere utilaje”. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 18 voturi pentru, 2 împotrivă, 7 abţineri şi 2 consilieri care nu au votat, proiectul de 
hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 8 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind atribuirea către 
societatea Algorithm Residenţial S3 SRL a contractului având ca obiect ”Furnizare 
buldoexcavator cu furci, instalaţie hidraulică şi picon-3buc.” Propuneri, obiecţiuni? D-le 
Consilier Mălureanu.

Dl. Consilier Mălureanu Liviu
Mulţumesc! După cum ştiţi, aici am avut mai multe discuţii pe genul acesta de proiect. 

Săptămâna asta am primit un răspuns de la Prefect în care se menţionează că societăţile ar 
trebui, cel puţin, să deruleze achiziţii urmărind Legea achiziţiilor publice, Legea 98, şi aş dori 
să aduc la cunoştinţă acest lucru şi colegilor consilieri şi aparatului de specialitate. Voi face 
această întrebare şi mai departe, către Curtea de Conturi, şi să vedem care simt instanţele către 
care mă voi adresa pentru a lămuri, până la urmă, această zonă gri în care nu e clar cine, cum
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trebuie să facă aceste achiziţii. Ori se fac achiziţii publice ori prin atribuire directă. Din punctul 
meu de vedere, fiind bani publici, ar trebuie să se facă achiziţii publice. Mulţumesc!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva luliana
S-a consemnat şi o să primiţi răspuns. Alte propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă

rog!
Cu 17 voturi pentru, 7 împotrivă, 1 abţinere şi 4 consilieri care nu au votat, proiectul de 

hotărâre a fost aprobat
Trecem la punctul 9 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind încetarea 

mandatului unui membru al Consiliului de Administraţie al societăţii Sm art City Invest S3 
S.R.L şi declanşarea procedurii de selecţie pentru ocuparea postului rămas v a c a n tD-na 
Consilier Păunică.

P-na Consilier Păunică Adriana
Mulţumesc, d-na Preşedinte. Propun ca membru în Consiliul de Administraţie pe 

domnul Nedelia Nicolae. Propun introducerea unui nou articol, în care să se desemneze un 
administrator provizoriu pe locul rămas vacant, numele domnului Nedelia Nicolae.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Inliana
D-le Consilier Mălureanu.

Dl. Consilier Mălureanu Liviii
O întrebare. Domnul Nedelia mai e în Consiliul de Administraţie al unei fírme, că mi-e 

foarte cunoscut numele?

Neinteligibil

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva luliana
5 minute pauză, până se tipăresc buletinele.
îi dau cuvântul d-lui Petre Stelian.

Dl. Petre Stelian -  cetăţean al Sectorului 3
D-le Primar, d-lor consilieri, vă mulţumesc frumos pentru faptul că-mi oferiţi cuvântul. 

Voi fi scurt, am doar 2 puncte pe care vreau să vi le menţionez şi pentru care vă cer ajutorul. 
Pe Strada Cozla nr. 1, Grădiniţa nr. 231 Corpul B, aleea este foarte îngustă şi este spartă pentru 
o lucrare, de aproximativ 3 luni, din luna septembrie. Au început lucrări pentru mărirea 
trotuarului, se împinge gardul de la grădiniţă aproximativ un metru, ceea ce este foarte bine şi 
vă mulţumesc pentru asta. Dar vă rog să urgentaţi asfaltarea străzii şi apoi să luaţi în 
considerare montarea de stâlpişori pe trotuarul mărit, pentru a împiedica parcarea 
autoturismelor. Pentru că este un pericol, acolo, pentru pietoni şi, în special, pentru copiii de 
la grădiniţă sau de la Şcoala Federico García Lorca din proximitate. Spun toate astea pentru că 
locuiesc în zonă şi fiul meu este in fiecare zi în pericol acolo, să fie lovit de maşini. Asta e 
primul punct pe care doream să-l menţionez.

Al doilea punct este legat de transparenţa de care am tot auzit In ultimele săptămâni au 
avut loc lucrări în grădinile blocurilor de pe Strada Burdujeni şi de pe străzile adiacente.

Nu discut aici despre legalitatea sau oportunitatea acestor lucrări, care am înţeles că sunt 
lucrate de SC ADPB prin delegare contract de gestiune 5420 pe anul 2015. Dar, vă solicit pe 
Legea 544/2001 privind accesul la informaţii de interes public să ne spuneţi şi nouă costul 
acestor lucrări şi dacă mai sunt şi asemenea lucrări contractate în plan, în sector, pentru că 
locuim în zonă şi avem şi noi acest drept, să ştim cât ne costă pe noi aceste lucrări şi, de 
asemenea, mai avem părinţi, prieteni, rude în sector pe care îi putem anunţa că vor avea şi ei
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asemenea lucrări în zonă şi vor putea să aleagă în cunoştinţă de cauză şi din timp dacă doresc 
noi locuri de parcare sau lărgirea străzilor sau să-şi păstreze spaţiul verde, respectiv, grădinile 
blocurilor. Atât. Vă mulţumesc!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva luliana
Mulţumim! Domnule Primar.

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Bună ziua, tuturor. Ştiu situaţia de la grădiniţă, de acolo. Clădirea grădiniţei e foarte 

aproape şi ştiţi bine că nu putem să retragem gardul, eventual, să scoatem gardul, am mai 
discutat subiectul ăsta de atâtea ori, şi să încercăm să avem un trotuar acolo pentru că, într- 
adevăr, e o problemă. Avem două instituţii de învăţământ acolo şi e nevoie de trotuar protejat. 
S-a retrocedat terenul ăla unde s-a construit blocul şi s-a luat din stradă. Avem în vedere să 
amenajăm acel trotuar în condiţiile date, adică nu putem face minuni acolo, decât să amenajăm 
un tortuar care va fi îngust dar va fi protejat pentru că va fi înalt, adică nu pot urca cu maşinile 
pe el. Iar despre costuri, Primăria Sector 3 e cea mai transparentă instituţie publică din 
România, cea mai transparentă.

Există o hotărâre de consiliu iniţiată de către mine conform căreia orice plată pe care o 
face Primăria Sector 3, vreo subordonată sau o societate a Primăriei Sector 3 au obligativitatea 
de a posta factură şi contract. în situaţia în care nu le postează este plată ilegală şi trebuie să 
plătească din buzunar. Deci există acea hotărâre de consiliu care are valoare de lege. D-voastră 
puteţi ştii nu doar lucrările de pe Burdujeni ci absolut toate lucrările efectuate de Primăria 
Sector 3 sau de vreo societate, chiar dacă sunt situaţii în care societăţile lucrează în privat. De 
exemplu, stadionul de la Ghencea este făcui cu prefabricate furnizate de societatea Primăriei 
Sector 3. Au obligativitatea să posteze pe site absolut orice. Obligativitatea, da! Pentru că sunt 
societăţi cu capital de stat şi consider că transparenţa e obligatorie. Deci găsiţi nu doar de pe 
Burdujeni ci absolut toate contractele, toate plăţile pe care Ie face Primăria Sector 3, 
subordonatele şi societăţile, absolut. Dacă există vreo sincopă, cel care a greşit, plăteşte 
conform hotărârii de consiliu.

DL Petre Stelian -  cetăţean al Sectorului 3
Aş putea să mai iau cuvântul un minut, vă rog!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva luliana
Da.

Dl. Petre Stelian- cetăţean a) Sectorului 3
Vă mulţumesc, domnule Primar, pentru precizări. Pe Legea 544/2001 eu am cerut deja 

aceste informaţii şi nu aş fi venit în faţa d-voastră, că nu vreau să pierd timpul nimănui, nici al 
meu, nici al d-voastră. Eu am întrebat despre alei şi refacere alei şi spaţiul verde care a fost 
transfomiat în locuri de parcare şi mi s-au dat nişte costuri pentru sisteme de irigaţii şi 
aspersoare. De asta am venit în faţa d-voastră şi v-am cerut acest lucru, pentru că mi s-a răspuns 
altceva decât ceea ce am întrebat.

Dl. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Dacă îmi furnizaţi şi mie răspunsul, este de comisie de disciplină ce spuneţi d-voastră 

şi am să fac acest demers. Mă ajutaţi foarte mult dacă îmi furnizaţi şi mie răspunsul pe care 1- 
aţi primit. Eu sper că nu mai sunt în instituţia asta oameni atât de nătărăi încât să răspundă la 
aşa ceva. Transparenţa nu e doar o chestiune de obligaţie pentru că suntem instituţie publică, 
este şi o chestiune de eficienţă. Noi am disponibilizat aproximativ 50% din personalul în plată
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din Primăria Sector 3. Nu trebuie să stăm noi, ca instituţie, să facem situaţii pentru unii sau 
pentru alţii. Trebuie să fie activitatea transparentă, punct, iar d-voastră vă luaţi informaţiile 
direct, nu trebuie nici măcar să faceţi notificare. Eu o să am o discuţie cu cei care v-au făcut 
răspunsul dar mă ajutaţi foarte mult dacă îmi furnizaţi răspunsul. Mulţumesc mult.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, d-le Primar. îi dau cuvântul d-nei Oţelea Cristina. D-na Cristina David? 

Domnul Dragoş Dobre?

DL Moldoveana Lucian Ionel
Propun să vorbească la sfârşit, poate nu au venit. Să vorbească la sfârşitul şedinţei!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Vă rog să se întrunească comisia!

Are loc numărarea voturilor.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Vă supun spre aprobare amendamentul d-nei Păunică, cel cu introducerea unui nou 

articol. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 20 voturi pentru, 2 abţineri şi 8 consilieri care nu au votat, amendamentul a fost 

aprobat.
în sală suntem 30 de consilieri. îi dau cuvântul d-lui Alexandru Dobre, preşedintele 

Comisiei de Validare.

DL Consilier Dobre Alexandru
Mulţumesc. A  fost tăcută o singură propunere, domnul Nedelia Nicolae care a obţinut 

20 de voturi “DA”, 6 “NU”, 4 “ANULATE”.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi,

vă rog!
Cu 19 voturi pentru, 1 împotrivă, 6 abţineri şi 4 consilieri care nu au votat, proiectul de 

hotărâre a fost aprobat.
Trecem la punctul 10 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea 

preşedintelui de şedinţă a Consiliului Local a l Sectorului 3 în perioada 2 ianuarie 2020 -  2 
aprilie 2020. D-na Consilier Păunică,

D-na Consilier Păunică Adriana
Mulţumesc, d-na Preşedinte. O propun ca preşedinte de şedinţă pe d-na Consilier Local 

al Sectorului 3 Văduva Iuliana.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Alte propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 24 voturi pentru, 1 abţinere şi 5 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 

fost aprobat
Trecem la punctul 1 suplimentar, *Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei 

bugetare prelim inată pentru trimestrul IV  -  2019”. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, 
vă rog!
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Cu 20 voturi pentru, 5 abţineri şi 5 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat

Trecem la punctul 2 suplimentar, “Proiect de hotărâre privind modificarea HCLS3 
nr.513/31.10.2019, referitoare la Contractul de credit nr. 
RQ17011478862580/06.02,2017/1290/07.02.2017r, încheiat cu CEC Bank S.A .” Propuneri, 
obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 19 voturi pentru, 8 abţineri şi 3 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.

Trecem la punctul 3 suplimentar, “Proiect de hotărâre privind modificarea HCLS3 
nr. 514/31.10.2019, referitoare la Contractul de credit pentru investiţii 
nr.0119/2018/69755/19.04.2018, încheiat cu Raiffeisen Bank S.A.” Propuneri, obiecţiuni? 
Nu sim t Votaţi, vă rog!

Cu 19 voturi pentru, 8 abţineri şi 3 consilieri care nu au votat proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.

Trecem la punctul 4 suplimentar, .Eroiect de hotărâre prhnnd rectificarea bugetului 
Sectorului 3 pe  anul 2019n. Propuneri, obiecţiuni? Domnule consilier Mălureanu.

Dl. Consilier Mălureanu Liviu
Mulţumesc! Că tot discutăm de buget avem un proiect, un HCL deja, ca este aprobat 

se cheamă Bugetul participativ, care a rămas în sertare. Este aprobat şi cam atât, mai mult de 
atât nu s-a întâmplat, ceea ce este regretabil, pentru că practic este un proiect pentru cetăţeni şi 
speram că aveam şi buna credinţă a domnului primar, care să ne ajute să implementăm acest 
proiect. Mai ştiţi, domnule Primar, că am mai venit la dumneavoastră şi am mai vorbit de acest 
proiect să-i dăm drumul şi nu înţeleg de ce nu-i dăm drumul, pentru că este un proiect bun, este 
un proiect care ajută cetăţenii să sc implementeze, înţeleg că şi departamentul IT a demarat 
partea asta de infrastructură şi este pusă la punct, practic ne lipseşte doar voinţa politică să-i 
dăm drumul şi nu înţeleg de ce nu-1 demarăm mai ales că durează până propun cetăţenii, până 
se votează de către cetăţeni. Ar fi bine ca la începutul anului deja să avem proiectele aprobate 
ca atunci când vine bugetul 2020 să putem să şi prindem proiectele care sunt în primele 10, să 
le dăm drumul, ar fi o chestie care ar merge foarte fluid şi tot am aşteptat la aceste rectificări 
de buget să le văd odată prinse acolo, suma respectivă şi să le dăm drumul la proiect, dar nu se 
întâmplă nimica. Care este situaţia? De ce nu dăm drumul?

Dna Preşedinte de şedinţă Vădava Iuliana
Mulţumim, d-le consilier. D-le Primar.

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Domnule consilier, să discutaţi chiar dumneavoastră, să aduceţi în discuţie buna 

credinţă, mă surprinde şi nu vă avantajează, domnule consilier! Atâta vreme cât în consiliu, 
aici, s-a susţinut propunerea dumneavoastră pentru acest proiect, pentru care dumneavoastră 
aţi votat împotriva bugetului, dacă-mi amintesc eu bine! După exe colegii v-au susţinut 
propunerea. Dar apropo de chestiunea asta cu participarea cetăţenilor, ştiţi bine părerea mea, 
că eu nu cred deloc în proiectul dumneavoastră şi vă spunh de ce! Este o jignire, pentru orice 
cetăţean, că-i din Sectorul 3 sau în alte situaţii sau în consilii sau în alte oraşe. Ce este aia? De 
ce cetăţenii să participe doar cu 1% din buget? Repet, consider o maximă jignire! Tot bugetul 
Sectorului 3 este buget participativ! Stimaţi colegi, repet, bugetul Sectorului 3 în integralitatea 
Iui, nu 1%, nu jigniri de genul ăsta, 100% bugetul Sectorului 3 este buget participativ. Noi în 
fiecare an organizăm dezbateri aici, la Primăria Sectorului 3, pe buget, iar cei care au opinii,
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au opţiuni, au obiective, au proiecte de propus, uşile larg deschise să vină să le propună aici. 
Nu am avut o problemă, domnule consilier, că ţineţi dumnevoastră neapărat să-i jigniţi pe 
oameni cu 1 %, nu am o problemă! Dar măcar nu mai vorbiţi de buna credinţă, atâta vreme cât 
dumneavoastră aţi votat împotrivă.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, d-le Primar. D-le consilier Mălureanu.

DL Consilier Mătureanu Ljvju
Deci, trebuie să clarificăm. în momentul în care s-a prins bugetul participativ în buget, 

am votat pentru acel buget. Se poate verifica în stenogramă şi în voturi! Când a fost primul 
buget participativ, când s-a prins în buget, s-a prins şi pe rezerve, reţin, s-a prins pe rezerve, că 
a fost discuţia unde să se prindă, s-a prins pe rezerve şi am votat pe acel buget. Adică, asta este 
o dezinformare! Aş dori ca, după ce consultaţi votul, că acum vorbim vorbe, dar uitaţi-vă pe 
hârtie şi dacă este cum spun eu aş vrea să vă retrageţi afirmaţiile, măcar atât. In al doilea rând, 
după cum ştiţi, nu există un mecanism ordine prin care cetăţenii să poată interacţiona şi să 
poată propune lucruri. Adică, doar pot să o facă printr-o petiţie sau ceva de genul ăsta, dar un 
mecanism clar. Tntr-adevăr poate pot veni la dezbateri, dar asta după cum ştiţi, este în timpul 
programului, de altfel cetăţenii mi-au spus, inclusiv la şedinţe, că Ie spun, domnule participaţi 
la şedinţe, dacă sunt problemele care le aveţi, le ridicaţi direct că este cel mai corect. Da, 
domnule, eu aş veni cu mare drag să-mi expun problema, dar ştiţi, serviciul, eu lucrez în Pipera, 
până ajung, până nu ştiu ce, nu prea reuşesc să mă prezint!

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Nu este bine că lucrează în Pipera, să lucreze aici!

Dl. Consilier Mălureanu Liviu
Da, să lucreze aici! Şi de aceea zic, că participarea fizică este un impediment. După cum 

ştiţi partea de buget participativ asigură tocmai chestia asia, că pot interacţiona direct cu 
primăria, online, ceea ce şi direcţia spre care ne îndreptăm şi chiar am felicitat Primăria Sector 
3 pe calea asta, că ne ducem pe partea de digitalizare, adică, este o chestie care trebuie să o 
facem şi este corectă. Dar, haideţi să o facem şi pe partea de buget, eu nu cred că este o jignire, 
ci, din contră, eu cred că este un exerciţiu prin care cetăţenii efectiv pot propune concret şi 
efectiv trebuie să şi vină cu nişte soluţii reale, nu doar să zică, nu domnule, hai să facem, mai 
la stânga, mai la dreapta! Nu, domnule, vin cu nişte idei foarte clare, unde am un formular, 
unde pot să spun cifre, locaţie. Pentru că şi eu, ca şi consilier, vin cetăţenii şi hai domnule să 
facem aşa! Mai concret, nu le este clar uneori nici lor ce vor mai concret, dar acel formular îi 
obligă să vină şi să gândească până la capăt un proiect. De asta zic, că este inclusiv un exerciţiu 
de participare civică şi dezvoltare a acestui simt de a veni cu soluţii concrete şi constructive. 
Eu zic că ar trebui totuşi să facem nişte paşi mai concreţi pe partea asta de buget participativ, 
îi mai dăm o şansă, vedem. Dacă reţin bine, la primul exerciţiu de buget participativ, a fost o 
participare foarte bună şi din punct de vedere al proiectelor depuse, au fost vreo 70 şi ceva de 
proiecte, un număr destul de mare, mai ales că era ceva total nou pentru Sectorul 3 şi un număr 
de câteva mii, nu ştiu dacă zeci de mii, dar să nu exagerez, câteva mii de voturi au fost. Deci, 
nu putem spune că nu a fost un exerciţiu bun pentru cetăţenii din Sectorul 3. De asta zic, dacă 
este o chestie bună, haideţi să o continuăm! Până la urmă tot pentru Sectorul 3 se întâmplă 
lucrurile şi toată lumea beneficiază. Mulţumesc!
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Dna Preşedinte de şedinţa Văduva Inligna
Mulţumim.D-le Primar,

Dl. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin JNegoită
Eu nu doar, retractez, eu îmi cer şi scuze, că nu există oameni perfecţi! Şi Dumnezeu, 

i-a părut rău la un moment dat! Doamne fereşte! A nu se interpreta nimic, că nu am vrut să 
spun aşa ceva! Suntem oameni cu toţii, muritori de rând! Am o memorie foarte bună! Ştiu că 
atunci când am votat bugetul, dumneavoastră aii făcut amendament la buget şi aţi votat 
împotrivă! Dar nu este problemă! D-le consilier, anul acesta aţi făcut amendament! Bazaţi-vă 
pe memoria mea! Aţi făcut amendament la buget! S-a aprobat amendamentul şi aţi votat 
împotrivă! Tare aş vrea să fie cazul să-mi cer scuze, în sensul în care ar fi o minimă dovadă de 
bună credinţă în ce vă priveşte! Dar nu este problemă, că uitaţi, vine bugetul pentru anul viitor 
şi vreau să văd dacă votăm cu bugetul acesta pentru implicare, cum îi zice, partea asta 
participativă. Cu toate că repet, aş vrea toată participativă. Aveţi ocazia să vă îndreptaţi cu 
ocazia bugetului pentru anul viitor.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva luliana
Mulţumim! Alte propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 20 voturi pentru, 5 abţineri şi 5 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 

fost aprobat.
Trecem la punctul 5 suplimentar, „Proiect de hotărâre prin care se solicită Consiliului 

General al M unicipiului Bucureşti să ia act de demolarea, în regim de urgenţă, a imobilului 
Creşa Trapezului, situat în Aleea Prevederii nr. 6, Sector 3 Propuneri, obiecţiuni?Nu sunt. 
Votaţi, vă rog!

Cu 21 voturi pentru, 3 abţineri şi 6 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.

Trecem la punctul 6 suplimentar,. JProiect de hotărâre privind aprobarea listelor de 
priorităţi pentru locuinţele ce se vor repartiza în anul 2020 conform prevederilor Legii 
locuinţei nr. 114/1996 republicată, cu modificările ş i completările ulterioare ”, Prop uncii, 
obiecfiuni?Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 24 voturi pentru, 3 abţineri şi 3 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.

Trecem la punctul 7 suplimentar, „Proiect de hotărâre privind împuternicirea Direcţiei 
Generale de Salubritate Sector 3 să valorifice materialele rezultate în urma înlocuirii 
sistemelor de colectare a deşeurilor, în mod selectiv, în recipiente îngropate^Piopuncn, 
obiecţiuni?Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 23 voturi pentru, 5 abţineri şi 2 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.

Trecem la punctul 8 suplimentar, „ Proiect de hotărâre privind atribuirea către 
societatea Âlgorithm Rezidenţial S3 SRL a contractului având ca obiect “Proiect tehnic 
(inclusiv DTAC ş i asistenţă tehnică) ş i execuţie lucrări pentru Construire cale de 
comunicaţie peste obstacol natural şi accesibilizare circulaţie - zona Nicolae Teclu
Propuneri, obiecţiuni? D-le consilier Ene.

Dl. Consilier Ene S teii an Bogdan
Mulţumesc, d-na Preşedinte. O întrebare aici. Pentru aparatul tehnic sau pentru d-nul 

Primar. Discutăm de un pod care leagă Sectorul 3 de o altă unitate administrativ teritorială, să 
mă corectaţi dacă greşesc. întrebarea unu este, dacă există un acord cu Popeşti Leordeni cred
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că este acolo, în acest sens, şi doi. dacă există vreo participare a lor? Pentru că, până îa urmă 
dacă este un proiect comun, ar trebui să fíe o participare comună financiară. Mulţumesc!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Juliana
D-le Primar.

Dl Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Domnule, când aveţi dreptate, aveţi dreptate. Da, aşa ar trebui! O să facem demersuri. 

Haideţi să-l aprobăm noi, haideţi să ne apucăm de treabă şi o să vedem în ce măsură or să 
contribuie şi dânşii, că sunt, deopotrivă, beneficiari cu noi. Dar, cu sau fără participarea 
dânşilor, consider că acest pod trebuie făcut pe o lungime de vreo 8 km în Bucureşti, în capitala 
României, pe o lungime de 8 km nu este nimic. Ba nu, acum s-a mai scurtat, cred că au rămas 
vreo 5 km, că s-a făcut de la Grigorescu. Doamne ajută, că este şi ăla! Domnule, în capitala 
României! Haideţi să vă spun o chestiune! Lăsând la o parte că avem nişte facilităţi, noi avem 
arhiva, noi avem acolo facilităţi, Primăria Sectorului 3, avem un interes direct în chestiunea 
asta. eu vă spun că trăiesc, am speranţa că şi dumneavoastră locuiţi în Sectorul 3 şi că vă mişcaţi 
în Sectorul 3, mai ales în weekend şi când vine sezonul de vară este nenorocire cu ce se 
întâmplă pe Pallady. în weekend, pentru că s-au construit suprafeţele alea comerciale, gen Ikea, 
Jumbo şi aşa mai departe şi eu am fost prins în trafic de atâtea ori pc Pallady, se blochează 
circulaţia. Aici, pe Splai, este foarte liber şi este bine de circulat, doar că la centură se blochează 
şi eu, evident, evit zona aia din cauza aglomerării de la capăt. Care este viziunea mea şi ce 
propun eu? Nu întâmplător am reabilitat şi Teclu, şi te duci pe Splai, dc la Unirii până la Teclu, 
acolo unde facem noi podul, ajungi în 10 minute, că este relativ liber. Iar acolo nu te mai duci 
înainte ca să ieşi în centură să te blochezi, să stai o oră acolo sau mai ştiu şi eu, ci ai tăcut 
stânga pe pod şi ai ieşit spre Teclu şi te duci direct pe Pallady, ieşi pe autostradă, te duci direct 
la mare sau te duci unde ai nevoie. Deci, este foarte util acel pod pentru toată lumea. El este pe 
raza administrativă a Sectorului 3, că beneficiază şi alţii, sunt tot români de-ai noştri. Nu asta 
este problema. Haideţi, domnule, să facem lucruri în ţara asta! Că pe principiul ăsta, în care să 
nu cumva să beneficieze alţii de ce facem noi, nu ajungem departe!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, d-le Primar. Alte propuneri, obîecţîuniîNu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 21 voturi pentru, 6 abţineri şi 3 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 

fost aprobat.
Trecem la punctul 9 suplimentar,„Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 

bugetului de venituri şi cheltuieli pentru anul financiar 2019 al societăţii Algorithm  
Residential S3 SRL* Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 19 voturi pentru, 9 abţineri şi 2 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat

Trecem la punctul 10 suplimentar, „Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor de 
cantităţi ş i devizul ofertă revizuit conform notelor de comandă suplimentară şi notelor de 
renunţare pentru obiectivul de investiţii ”Creşterea atractivităţii şi amenajare peisagistică 
pe Bulevardele Burebista şi D ecebaP pentru  Bulevardul DecebaV’. Propuneri, obiecţiuni? 
Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 20 voturi pentru, 2 împotrivă, 7 abţineri şi 1 consilier care nu a votat, proiectul de 
hotărâre a fost aprobat.
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Trecem la punctul 11 suplimentar, p ro ie c t de hotărâre privind aprobarea listelor de 
cantităţi şi devizul ofertă revizuit/actualizat pentru obiectivul de investiţii „Modernizare şi 
reabilitare Parc P a n te lim o n Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 18 voturi pentru, 3 împotrivă, 7 abţineri şi 2 consilieri care nu au votat, proiectul de 
hotărâre a fost aprobat,

Trecem la punctul 12 suplimentar, „Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului 
preşedintelui Consiliului de Administraţie a l societăţii AS3 -  Administrare Străzi S3 SRL 
prin demisie şi declanşarea procedurii de selecţie pentru postu l vacant”. Propuneri, 
obiecţiuni? Doamna Viceprimar.

Doamna Viceprimar -  Elena Petrescu
Bună ziua! Propunerea pentru locul vacant în Consiliul de Administraţie de la AS3 -  

Administrare Străzi S3 SRL şi pentru preluarea interimară a funcţiei de preşedinte CA, este 
Roxana Bălăceanu, Cred că o parte dintre dumneavoastră, de fapt nu o parte, v-am pus la 
dispoziţie CV -  ul doamnei Roxana Bălăceanu şi dacă doriţi să-i puneţi întrebări, se află în 
sală. Vă mulţumesc.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Inllana
Mulţumim. Vă rog să distribuiţi buletinele! Doamna Oţelea Cristina? Doamna Cristina 

Davîd? Domnul Dragoş Dobre? Aveţi de pus întrebări la ultimul punct? Rog comisia de 
validare să se întrunească! Sunt două buletine de vot!

Are loc votarea.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Inllana
îi dau cuvântul domnului Preşedinte al Comisiei de Validare Alexandru Dobre.

Dl. Consilier Dobre Alexandru
Mulţumesc! Pentru poziţia de membru în Consiliul de Administraţie, avem o singură 

propunere, doamna Bălăceanu Roxana, care a întrunit: 19 voturi DA, 3 NU, 7 ANULATE, 
pentru poziţia de preşedinte al Consiliului de Administraţie, de asemeni, o singură propunere, 
doamna Bălăceanu Roxana, care a întrunit: 19 voturi DA, 4 NU, 6 ANULATE.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim! Felicitări! Vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Votaţi, vă rog!
Cu 20 voturi pentru şi 9 abţineri, proiectul de hotărâre a fost aprobat.
Trecem la ultimul punct de pe ordinea de zi, „întrebări/interpelări/informări 

c o n s ilie r iPropuneri, obiecţiuni? Domnule consilier Mălureanu,

Dl. Consilier Mălureanu Liviu
Mulţumesc! într-adevăr, este cum spune domnul primar, pe site sunt facturile, este un 

lucru foarte bun şi de apreciat, ar trebui ca toate primăriile să facă acest lucru, însă referitor la 
întrebarea sau problema care a ridicat-o cetăţeanul din Sectorul 3 acum câteva minute. Diavolul 
stă în detalii! Mai exact, pe site sunt prezentate facturile corect, cu cantităţi, cu preţ, dar nu se 
poate identifica din factură, cât este pentru o anumită zonă, cât este pentru o altă zonă, pentru 
că sunt facturate la total şi atunci a fost foarte pertinentă interpelarea dânsului. Cu această 
ocazie rog încă o dată Primăria Sectorului 3 când face lucrări, să pună Dumnezeului, acel 
panou, cum se face şi la reabilitări şi aşa ar trebui să se facă peste tot. Informare, cine, ce, cum
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se face, pe ce perioadă şi aşa mai departe! Este o chestie care nu cred că este deloc complicată. 
Mulţumesc!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduvă Iuliana 
Mulţumim. D-le Primar.

PI. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită 
Mai exact, chestiunea cu panoul, o să ne ocupăm să facem o situaţie, cât ne-ar costa, 

pentru câte lucrări avem noi în Sectorul 3, să ne apucăm să facem panourile astea. Cred că este 
un cost considerabil. Dar nu înţeleg ce anume? Avem cantităţile, avem preţurile pe facturi şi 
pe contract, ce vă interesează mai exact?

PI. Consilier Mălureann Li viu
Să Juăm zona Burdujeni. Cetăţenii de acolo nu au de unde să ştie cât nisip, câte pavele, 

cât pietriş a  intrat acolo! Nu ai de unde să ştii! Şi atunci, degeaba aia preţurile! Dacă te uiţi la 
preţuri spui, ok, şi aici cât o fi intrat?

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Primar.

Dl Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Rugămintea mea, nu numărăm firele de nisip! Pavelele le putem număra! Ok, este o 

idee! Asta face sens. în sensul că nu faceţi nici o solicitare! Uitaţi chestiunea asta acum să facă 
solicítale şi să răspundem! Nu vreau să răspundeţi la nimic! Eu vreau ca voi să vă ocupaţi de 
activitatea voastră, nu să întocmiţi răspunsuri! Răspunsurile sunt alea standard, le avem pe site! 
Dar trebuie ca ele să fie pe site! Sunt cu amendamentul că, domnul consilier, spune, domnule, 
stai aşa că mie îmi dai nişte cantităţi şi eu nu ştiu unde au fost prinse alea! Că pe Budujeni! Şi
aici are dreptate! Ia ocupaţi-vă voi, la DADP! Să ziceţi aşa: pe strada B urdujeni......este
obligaţia voastră, oricum le aveţi! Voi le aveţi! Ok! Le postaţi pe fiecare lucrare în parte, atâţia 
metri pătraţi de pavele, atâtea tone sau metri cubi de nisip, atâţia metri liniari de .... şi toate 
operaţiunile care au fost decontate în zona respectivă! De acord? Dacă nu faceţi treaba asta, nu 
mă aduceţi în situaţia să amendez hotărârea de consiliu şi să punem şi chestiunile astea! Dar 
eu am încredere în buna credinţă a voastră, măcar de la voi, că de la dânşii, nu!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim. Alte întrebări? Din partea cetăţenilor? Doamna Oţelea Cristina? Doamna 

Cristina David? Domnul Dragos Dobre?

Dl Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Domnule, ce deschidere la Primăria Sectorului 3! I-am strigat de trei ori!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Declar şedinţa închisă. O zi bună în continuare!

întocmit: Gheorghişan Elena
Buhoci Cristina Mihaela

Nota: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate eu rezultatele înregistrate de sistemul de vot 
electronic, conform anexelor la prezentul proces verbal
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Name List

Proposal Name:
Suplimentarea 
ordinii de zi

Yes { Vote: 20 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

No ( Vote: 2 )
Dumitru Constantin

Abstain ( Vote: 4 )
Ene Stei ian Bogdan 
Voinea Inocentiu loan

No-Voting ( Total: 3 )
Fatu Adrian

Corneanu Antonio Ciprian 
Fleancu Florin 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Malureanu Liviu

lacob Cezar

Tudorache Andrei Cristian

Dobre Alexandru 
Gutium Narcisa-Veronica 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă luliana

Moldoveanu Lucian Ionel

Tudorache Livia

12/19/2019 4:55:56 PM Page 1 of 1



Name List

Proposal Name:
Aprobarea 
ordinii de zi

Yes ( Vote: 22)
Baetica Nicoleta Mariana Comeanu Antonio Clprian Dobre Alexandru
Dumitru Constantin Enachescu Marian Daniel Fleancu Florin
Gutium Narcisa-Veronica Hontaru Valerica Malureanu Liviu
Marineata Marcel Marinescu Ionela Paunica Adriana
Pelinaru Cornel Petrescu Cristian Petrescu Elena
Popescu Romeo Radu Constantin Sima Elena Daniela
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Văduvă luliana Vas¡Iiu Mariana

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 3 )
Ene Stelian Bogdan Tudorache Andrei Cristian Voinea Inocentiu loan

!o-Voting ( Total: 4 )
Fatu Adrian 
Tudorache Livia

lacob Cezar Moldoveanu Ludan Ionel

12/19/2019 4:56:17 PM Page 1 of 1



Name List

Proposal Name:
Punctul 1 
Aprobare P-V 
S.E. 9.12.2019

Corneanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniel 
Fleancu Florin 
lacob Cezar 
Marinescu Ionela 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Vaduva luliana 
Voinea Inocentiu loan

No ( Vote: 0 ) 

bstain ( Vote: 0 )

No-Voting ( Total: 0 )

Yes (Vote: 29)
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Fatu Adrian 
Hontaru Valerica 
Marineata Marcel 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Tudorache Livia 
Voicu Alin lonut

Dobre Alexandru 
Ene Stelian Bogdan 
Gutium Narcisa-Veronica 
Malureanu Liviu 
Moldoveanu Lucian Ionel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Tudorache Andrei Cristian 
Vasiliu Mariana

12/19/2019 4:58:14 PM Page 1 of 1



Name ÜSt

Yes ( Vote: 25 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Gutiurrt Narcisa-Veronica 
Marineata Marcel 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Tudorache Livia 
Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 2 )
Ene Stelian Bogdan

.o-Voting ( Total: 2 )
Fatu Adrian

Proposal Name:
Punctul 2

Corneanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniel 
Hontaru Valerica 
Marinescu lonela 
Pelinaru Comel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Vaduva luliana

Malureanu Liviu

Voinea Inocentiu loan

Dobre Alexandru 
Fleancu Florin 
lacob Cezar
Moldoveanu Lucian Ionel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Tudorache Andrei Cristian 
Vasiliu Mariana

12/19/2019 4:58:30 PM Page 1 of 1



Name List

Yes ( Vote: 25 )
Baetica N ¡coleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Fleancu Florin 
Marineata Marcel 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Tudorache Livia 
Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 3 )
Ene Stelian Bogdan

.éo-Voting ( Total: 1 )
Voinea Inocentiu loan

Proposal Ñame:
Punctul 3

Corneanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniel 
Hontaru Val erica 
Marinescu Ionela 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Vaduva luliana

Dobre Alexandru 
Fatu Adrian 
lacob Cezar
Moldoveanu Lucian Ionel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Tudorache Andrei Cristian 
Vasiliu Mariana

Gutium Narcisa-Veronica Malureanu Liviu

12/19/2019 4:58:40 PM Page 1 of 1



Name List

Yes (Vote: 25)
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Fleancu Florin 
Marineata Marcel 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Tudorache Livia 
Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 3 )
Ene Stelian Bogdan

.«o-Votlng (Total: 1 )
Voinea Inocentiu loan

Proposal Name:
Punctul 4

Comeanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniel 
Hontaru Valerica 
Marinescu Ionela 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Vaduva luliana

Dobre Alexandru 
Fatu Adrian 
lacob Cezar
Moldoveanu Lucian Ionel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Tudorache Andrei Cristian 
Vasiliu Mariana

Gutium Narcisa-Veronica Malureanu Liviu

12/19/2019 4:58:51 PM Page 1 of 1



Name List

Yes (Vote: 22)
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Gutium Narcisa-Veronica 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 7 )
Dumitru Constantin 
Moldoveanu Lucian lonel 
Voinea Inocentiu loan

No-Voting ( Total: 0 )

Proposal Name:
Punctul 5

Corneanu Antonio Ciprian 
Ene Stelian Bogdan 
Hontaru Valerica 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Vaduva luliana

Fatu Adrian
Tudorache Andrei Cristian

Dobre Alexandru 
Fleancu Florin 
Malureanu Liviu 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

lacob Cezar 
Tudorache Livia

12/19/2019 4:59:01 PM Page 1 of 1



Name List

Yes ( Vote: 2 9 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Fatu Adrian 
Hontaru Valerica 
Marineata Marcel 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Tudorache Livia 
Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 0 )

.40-Voting ( Total: 0 )

Proposal Name:
Punctul 6

Corneanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniel 
Fleancu Florín 
lacob Cezar 
Marinescu lonela 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Vaduva luí ¡ana 
Voinea Inocentiu loan

Dobre Alexandru 
Ene Stelian Bogdan 
Gutium Narcisa-Veronica 
Malureanu Liviu 
Moldoveanu Lucian Ionel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Tudorache Andrei Cristian 
Vasiliu Mariana

12/19/2019 4:59:09 PM Page 1 of 1



Name List

Proposal Name: 
Punctul 7

Yes ( Vote: 18 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Radu Constantin 
Văduvă luliana

Corneanu Antonio Ciprian 
Fleancu Florin 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Dobre Alexandru 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

No ( Vote: 2 )
lacob Cezar Voinea Inocentiu loan

Abstain ( Vote: 7 )
Dumitru Constantin 
Gutium Narcisa-Veronica 
Tudorache Livia

Ene Stelian Bogdan 
Maiureanu Liviu

Fatu Adrian
Moldoveanu Lucian Ionel

Jo-Voting ( Total: 2 )
Petrescu Elena Tudorache Andrei Cristian
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Proposal Name: 
Punctul 8

Yes ( Vote: 17 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Corneanu Antonio Ciprian 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Dobre Alexandru 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Văduvă luliana

No (Vote: 7 )
Dumitru Constantin 
lacob Cezar 
Voinea Inocentiu loan

Ene Stei ian Bogdan 
Malureanu Liviu

Gutium Narcisa-Veronica 
Moldoveanu Lucian Ionel

Abstain ( Vote: 1 }
Tudorache Livia

.Jo-Voting ( Total: 4 )
Fatu Adrian
Tudorache Andrei Cristian

Fleancu Florin Radu Constantin
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Proposal Name:
Amendament 1

Yes (Vote: 20)
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Corneanu Antonio Ciprian 
Ene Stelian Bogdan 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Dobre Alexandru 
Gutium Narcisa-Veronica 
Marinescu ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă luliana

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 2 )
Galbenii Mircea Mihai Tudorache Livia

No-Voting ( Total: 8 )
Dumitru Constantin 
lacob Cezar
Tudorache Andrei Cristian

Fatu Adrian 
Malureanu Liviu 
Voinea Inocentiu loan

Fleancu Florin 
Moldoveanu Lucian Ionel
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Proposal Name: 
Punctul 9

Yes ( Vote: 19 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Corneanu Antonio Ciprian 
Gutium Narcisa-Veronica 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă luliana

Dobre Alexandru 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

No ( Vote: 1 )
Galbenu Mircea Mihai

Abstain { Vote: 6 )
Dumitru Constantin 
Malureanu Liviu

Ene Stei ian Bogdan 
Moldoveanu Lucian Ionel

lacob Cezar 
Tudorache Livia

Jo-Voting { Total: 4 )
Fatu Adrian 
Voinea Inocentiu loan

Fleancu Florin Tudorache Andrei Cristian
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Proposal Name:
Punctul 10

Yes ( Vote: 24 )
Baetica Nicoleta Mariana Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandru
Dumitru Constantin Enachescu Marian Daniel Ene Stelian Bogdan
Fleancu Florin Gutium Narcisa-Veronrca Hontaru Valerica
lacob Cezar Malureanu Liviu Marineata Marcel
Marinescu Ionela Paunica Adriana Pelinaru Cornel
Petrescu Cristian Petrescu Elena Popescu Romeo
Radu Constantin Sima Elena Daniela Tudor Elena
Văduvă luliana Vasiliu Mariana Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 1 )
Galbenu Mircea Mihai

No-Voting (Total: 5 )
Fatu Adrian Moldoveanu Lucian Ionel Tudorache Andrei Cristian
Tudorache Livia Voinea Inocentiu loan
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Name List

Proposal Name:
Punctul 1 suplimentar

Yes (Vote: 20)
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Comeanu Antonio Ciprian 
Fleancu Florin 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Dobre Alexandru 
Gutium Narcisa-Veronica 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă luliana

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 5 )
Fatu Adrian 
Malureanu Liviu

Galbenu Mircea Mihai 
Moldoveanu Lucian Ionel

lacob Cezar

No-Voting ( Total: 5 )
Dumitru Constantin 
Tudorache Livia

Ene Stelian Bogdan 
Voinea Inocentiu loan

Tudorache Andrei Cristian
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Proposal Name:
Punctul 2 suplimentar 

Yes ( Vote: 19 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Corneanu Antonio Ciprian 
Fleancu Florin 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă luliana

Dobre Alexandru 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 8 )
Dumitru Constantin 
Galbenu Mircea Mihai 
Malureanu Liviu

Ene Stelian Bogdan 
Gutium Narcisa-Veronica 
Tudorache Livia

Fatu Adrian 
lacob Cezar

.Jo-Voting ( Total: 3 )
Moldoveanu Lucian Ionel Tudorache Andrei Cristian Voinea Inocentiu loan
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Name List

Yes (Vote:19)
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain (Vote: 8 )
Dumitru Constantin 
Gutium Narcisa-Veronica 
Moldoveanu Lucian Ionel

jO-Voting ( Total: 3 )
Fatu Adrian

Proposal Name:
Punctul 3 suplimentar

Corneanu Antonio Ciprian 
Fleancu Florin 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă luliana

Ene Stelian Bogdan 
lacob Cezar 
Tudorache Livia

Tudorache Andrei Cristian

Dobre Alexandru 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Galbenu Mircea Mihai 
Malureanu Liviu

Voinea Inocentiu loan
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Name Ust

Proposal Name:
Punctul 4 suplimentar

Yes (Vote: 20)
Baetica N ¡coleta Mariana Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandru
Enachescu Marian Daniel Fleancu Florin Gutium Narcisa-Veronica
Hontaru Valerica Marineata Marcel Marinescu Ionela
Paunica Adriana Pelinaru Cornel Petrescu Cristian
Petrescu Elena Popescu Romeo Radu Constantin
Sima Elena Daniela Tudor Elena Văduvă luliana
Vasiliu Mariana Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 ) 

Abstain ( Vote: 5 )
Fatu Adrian Galbenu Mircea Mihai lacob Cezar
Malureanu Liviu Moldoveanu Lucian Ionel

No-Voting ( Total: 5 )
Dumitru Constantin Ene Stei ian Bogdan Tudorache Andrei Cristian
Tudorache Livia Voinea Inocentiu loan
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Proposal Name:
Punctul 5 suplimentar

Yes ( Vote: 21)
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Galbenu Mircea Mihai 
Malureanu Liviu 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Tudor Elena

Corneanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniel 
Hontaru Valerica 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Vasiliu Mariana

Dobre Alexandru 
Fleancu Florin 
lacob Cezar 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Voicu Alin lonut

No { Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 3 )
Sima Elena Daniela Tudorache Andrei Cristian Văduvă luliana

No-Voting ( Total: 6 )
Ene Stelian Bogdan 
Moldoveanu Lucian Ionel

Fatu Adrian 
Tudorache Livia

Gutium Narcisa-Veronica 
Voinea Inocentiu loan
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Proposal Name:
Punctul 6 suplimentar

Yes ( Vote: 24)
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Gutium Narcisa-Veronica 
Malureanu Liviu 
Moldoveanu Lucian Ionel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă luliana

Corneanu Antonio Ciprian 
Ene Stelian Bogdan 
Hontaru Valerica 
Marineata Marcel 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Dobre Alexandru 
Fleancu Florin 
lacob Cezar 
Marinescu Ionela 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 3 )
Dumitru Constantin Fatu Adrian Tudorache Andrei Cristian

Mo-Voting (Total: 3 )
Galbenu Mlrcea Mihai Tudorache Livia Voinea Inocentlu loan
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Yes { Vote: 23)
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Gutium Narcisa-Veronica 
Malureanu Liviu 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 5 )
Fatu Adrian
Tudorache Andrei Cristian

.Jo-Voting ( Total: 2 )
Fleancu Florin

Proposal Name:
Punctul 7 suplimentar

Corneanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniel 
Hontaru Valerica 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Galbenu Mircea Mihai 
Tudorache Livia

Voinea Inocentiu loan

Do bre Alexandru 
Ene Stei ian Bogdan 
lacob Cezar 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă luliana

Moldoveanu Lucian Ionel
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Proposal Name:
Punctul 8 suplimentar

Yes { Vote: 21 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Hontaru Valerica 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă luliana

Corneanu Antonio Ciprian 
Fleancu Florin 
lacob Cezar 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Dobre Alexandru 
Gutium Narcisa-Veronica 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 6 )
Dumitru Constantin 
Galbenu Mircea Mihai

Ene Stelian Bogdan 
Malureanu Liviu

Fatu Adrian 
Tudorache Livia

No-Voting ( Total: 3 )
Moldoveanu Lucian Ionel Tudorache Andrei Cristian Voinea Inocentiu loan
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Yes (Vote:19)
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

No { Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 9 )
Dumitru Constantin 
Gutium Narcisa-Veronica 
Moldoveanu Lucian Ionel

.Jo-Voting ( Total: 2 )
Fatu Adrian

Proposal Name:
Punctul 9 suplimentar

Corneanu Antonio Ciprian 
Fleancu Florin 
Martnescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă luliana

Ene Stelian Bogdan 
lacob Cezar
Tudorache Andrei Cristian

Voinea Inocentiu loan

Dobre Alexandru 
Hontaru Valertca 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Galbenu Mircea Mihai 
Malureanu Liviu 
Tudorache Livia
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Proposal Name:
Punctul 10 suplimentar

Yes ( Vote: 20)
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Corneanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniel 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Dobre Alexandru 
Fleancu Florin 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă luliana

No ( Vote: 2 )
Ene Stei ian Bogdan Malureanu Liviu

Abstain ( Vote: 7 )
Fatu Adrian 
lacob Cezar 
Tudorache Livia

Gaibenu Mircea Mihai 
Moldoveanu Lucian Ionel

Gutium Narcisa-Veronica 
Tudorache Andrei Cristian

No-Voting ( Total: 1 )
Voinea Inocentiu loan
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Proposal Name:
Punctul 11 suplimentar

Yes ( Vote: 18 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Marineata Marcel 
Pelinaru Cornel 
Popescu Romeo 
Văduvă luliana

Corneanu Antonio Ciprian 
Fleancu Florin 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Vasiliu Mariana

Dobre Alexandru 
Flontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Petrescu Elena 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

No ( Vote: 3 )
Ene Stelian Bogdan Malureanu Liviu Moldoveanu Lucian Ionel

Abstain ( Vote: 7 )
Dumitru Constantin 
Gutium Narcisa-Veronica 
Tudorache Livia

Fatu Adrian 
lacob Cezar

Galbenu Mircea Mihai 
Tudorache Andrei Cristian

.Jo-Voting ( Total: 2 )
Sima Elena Daniela Voinea Inocentiu loan
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Proposal Name:
Punctul 12 suplimentar

Yes (Vote: 20)
Baetica Nicoleta Mariana Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandru
Enachescu Marian Daniel Fleancu Florin Gutium Narcisa-Veronica
Hontaru Valerica Marineata Marcel Marinescu Ionela
Paunica Adriana Pelinaru Cornel Petrescu Cristian
Petrescu Elena Popescu Romeo Radu Constantin
Sima Elena Daniela Tudor Elena Văduvă luliana
Vasiliu Mariana Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 ) 

Abstain ( Vote: 9 )
Dumitru Constantin Ene Stelian Bogdan Fatu Adrian
Galbenu Mircea Mihai lacob Cezar Malureanu Liviu
Moldoveanu Lucian Ionel Tudorache Andrei Cristian Tudorache Livia

Jo-Voting ( Total: 0 )
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